
 

 

 

Acta n° 11 

Aos 18 dias do mês de junho do ano de 2020, às 21h30 reuniu, em segunda 

convocatória, no Centro de Estágio de Trail Running e BTT de Vila Nova, Praça República 

Nº 3220, em Miranda do Corvo, a Assembleia Geral Ordinária (AG) da ATRP - Associação 

de Trail Running de Portugal, com sede social sita no Centro de Estágio de Trail Running 

e BTT de Vila Nova, na Praça República, Casa dos Reis, 3220 - Miranda do Corvo Vila 

Nova, Miranda do Corvo, NIPC 510379281. 

Reunido o quórum, deu inicio aos trabalhos a Presidente da Mesa da Assembleia Geral, 

Ana Luísa Xavier. 

Após estarem reunidas, nos termos do regulamento, as condições para o funcionamento 

da AG, deu-se início aos trabalhos. 

Para apresentação do primeiro ponto da ordem de trabalhos “Discussão, aprovação e/ou 

modificação do relatório de contas e do relatório do Fiscal Único relativos a dois mil e 

vinte”, foi dada a palavra a palavra ao membro da direção José Capela. 

O mesmo fez a apresentação dos documentos constantes do relatório e das contas, 

explicando o seu conteúdo.  

Não tendo havido mais manifestações de interesse em usar da palavra, a Presidente da 

Mesa da Assembleia Geral colocou então à votação, todos os documentos do relatório 

de contas e do relatório do Fiscal Único. Feita a contagem dos votos verificou-se que 

aqueles documentos foram aprovados, por maioria dos associados presentes, com uma 

abstenção. 

Para apresentação do ponto dois da ordem de trabalhos “Apresentação e aprovação do 

programa de atividades e orçamento do ano em curso”, a Presidente da Mesa deu a 

palavra ao Presidente da Direção, Rui Pinho que informou os associados presentes das 

diligências encetadas junto das entidades governamentais e tutelares da modalidade, 

bem como do enquadramento das provas no recente plano de desconfinamento e 

respetivas orientações emitidas pela Direção Geral de Saúde. 



 

 

 

Foi comunicado também, no âmbito do trabalho de uma comissão instaladora da 

Associação Portuguesa de Organizadores de Eventos Desportivos, – de cuja atividade 

informaremos todos os associados organizadores e equipas que a pretendam integrar -

, reuniu com a Secretaria de Estado do Desporto, tendo recolhido e discutido dados que 

permitem o retomar das provas de Trail já a partir do dia 1 de Julho, dependendo da 

elaboração de um plano de prevenção, a fim de serem aplicadas e cumpridas todas as 

indicações da DGS. 

Seguiu-se um período de esclarecimentos por parte da Direção a diversas questões 

relacionadas com as apresentações. 

Foi ainda transmitida a decisão tomada em recente reunião de Direção, da elaboração 

de convite a algumas personalidades que integrarão um Conselho Consultivo, e que 

ajudarão na tomada de decisões relativamente aos Circuitos de 2020, ainda suspensos, 

e ao Calendário de 2021. A realização dos Campeonatos Nacionais de Trail e Endurance 

serão reagendados para Setembro e Outubro, ainda no decorrer desta época, para que 

se possa desenrolar o processo de apuramento para o próximo Campeonato Mundial de 

Trail. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Mesa da Assembleia Geral deu a palavra 

aos associados para pedirem algum esclarecimento de que necessitassem. Na ausência 

de manifestações de vontade em usar da palavra, deu-se por encerrada a Assembleia 

Geral, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada pela Presidente da Mesa da 

Assembleia Geral. 


